2022年河东区太平街道第一批城镇公益性
岗位招聘公告

为深入贯彻落实党中央关于千方百计稳定和扩大就业、扩大就业容量、扩大公益性岗位安置的部署要求，根据《山东省城乡公益性岗位扩容提质行动方案》《山东省城乡公益性岗位开发管理暂行办法》《河东区城乡公益性岗位扩容提质行动实施方案》，结合太平街道实际需求,现公开招聘第一批城镇公益性岗位，公告如下：
1、 招聘岗位
本次计划招聘46名就业困难人员从事城镇公益性岗位工作（具体岗位见附件1）。
2、 招聘对象
临沂市户籍（河东户籍或长期在河东居住的优先）在人社部门登记的各类市场化渠道难以实现就业的就业困难人员，城镇公益性岗位主要安置城镇零就业家庭人员、城镇大龄失业人员（女性45周岁以上、男性55周岁以上至法定退休年龄）。
城镇零就业家庭人员、城镇大龄失业人员（女性45周岁以上、男性55周岁以上至法定退休年龄），是指人力资源社会保障部门登记管理的相应人员。
三、招聘条件
（一）严格遵守国家的法律法规，品行端正，作风正派，无违法违纪记录，有吃苦耐劳、乐于奉献精神，能够服从组织安排，有一定的工作能力；
（二）对有工商注册信息、有在职职工社保（不包含灵活就业社保、下同）、享受社保补贴（包括企业吸纳就业困难人员社保补贴、就业困难人员灵活就业社保补贴）满36个月的、提前退休职工等人员不在招聘范围。
四、报名程序及应提供的材料
招聘工作按照发布岗位公告、个人报名、资格审查、确定拟聘人员、公示聘用等程序进行。
（一）报名
 1.报名时间：2022年4月9日——4月15日
 2.报名地点：太平街道人社所
 3.报名材料：符合条件的就业困难人员报名时，需填写《河东区公益性岗位就业申请登记表》(一式三份)，并携带本人身份证（居住证）、毕业证、户口簿等相关证明材料。其中《就业创业证》或《就业失业登记证》就业困难人员信息从山东省公共就业人才服务信息系统核查。
（二）资格审查
由工作人员对报名人员提供的资料以及工商登记注册信息、就业失业状况进行审查;对应聘人员的资格审查贯穿招聘工作的全过程，凡提供虚假信息、材料或有意隐瞒本人真实情况的，一经查实，立即取消录用资格。
（三）考察评议
    对通过资格审查的合格人员，按申报岗位由用人单位对拟聘用人员进行考察评议，考察评议结果由太平街道汇总。
（四）公示
拟录用人员名单确定后由太平街道在官方网站进行公示，公示时间3天。
（5） 区级审批
公示期满后，街道办事处将拟聘用的公益性岗位人员相关情况报区人社局备案。
（六）待遇保障
经公示期满无异议的，办理聘用手续，依法签订劳动合同（或用工协议、劳务协议），补贴期限不超过3年（时间从初次核定其享受补贴时年龄开始计算，与其他社会保险补贴合并计算），距法定退休年龄不足5年的，可延长至法定退休年龄。工资待遇依照劳动合同或用工协议、劳务协议等执行。公益性岗位劳动合同不适用《劳动合同法》有关无固定期限劳动合同以及支付经济补偿的规定。
公益性岗位是为了缓解就业压力，动员开发的临时性就业岗位，就业困难人员在公益性岗位期间应尽快提升就业技能，多形式实现就业。
五、其他事项
（一）咨询电话：0539-2930732（法定工作时间）
[bookmark: _GoBack]（二）招聘录用工作坚持“公开、公正、平等”的原则，接受社会的监督，监督电话：0539-2930711（法定工作时间）。 

附：1.2022年河东区太平街道第一批城镇公益性岗位招聘计划汇总表
    2.河东区公益性岗位就业申请登记表
3.诚信承诺书
        
太平街道办事处   
                                       2022年4月8日


